Bonjour à toutes et à tous,
 
Tous mes vœux chaleureux, artistes et dansants pour une belle nouvelle année 2024 !
 
Pour démarrer l’année du bon pied et la joie au cœur, je vous propose un « Bal d’Ilaria » que j’animerai à la bibliothèque Nelson Mandela, à Vitry-sur-Seine, vendredi 19 janvier, de 19h30 à 21h30.
 
Dans le cadre des Nuits de la lecture :
Bal’ilare
     Bal-à-lire
Un bal pour faire sourire les corps et y lire la vie qui danse !
 
 
Bal-Atelier participatif et festif, avec un éventail varié de danses et de musiques, agrémenté de lectures de textes
 
Entre bal populaire et atelier d’initiation, un voyage dansant et musical ponctué d’animations dansantes – de la salsa au charleston, du disco à la soul, du swing à la valse, des danses trad’ aux danses du monde… dans une ambiance chaleureuse et conviviale, les pieds joyeux et les cœurs en fête !
 
 
Le bal est gratuit et ouvert à tous. Vous serez les bienvenus.
Adresse : Bibliothèque Nelson Mandela, 26/34 avenue Maximilien Robespierre, 94400 Vitry-sur-Seine.
C’est juste à côté de la Mairie de Vitry et accessible par le tram T9 (Direction : Orly Gaston Viens) à partir du métro Porte de Choisy. Arrêt : « Mairie de Vitry ».
 
Voici la page du site web de la bibliothèque concernant le bal :
https://www.bm-vitry94.fr/Default/search.aspx?SC=AGENDA_2&QUERY_LABEL=#/Detail/(query:(Id:'13_OFFSET_0',Index:14,NBResults:740,PageRange:3,SearchQuery:(FacetFilter:%7B%7D,ForceSearch:!f,InitialSearch:!f,Page:1,PageRange:3,QueryGuid:'0987aa47-7d2e-4b72-9a3e-7b31f870a811',QueryString:'*:*',ResultSize:10,ScenarioCode:AGENDA_2,ScenarioDisplayMode:'',SearchGridFieldsShownOnResultsDTO:!(),SearchLabel:'',SearchTerms:'',SortField:DateStart_sort,SortOrder:1,TemplateParams:(Scenario:'',Scope:Default,Size:!n,Source:'',Support:'',UseCompact:!f),UseSpellChecking:!n)))
 
Au plaisir de partager avec vous cette nouvelle occasion dansante et festive,
 
Ilaria

