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Réunion du SEL du 08 avril 2023
Présent(e)s : Barbara, Chantal, Claire, Evelyne, Geneviève, Ginette, Hélène, Isabelle, Lilian, Liliane D, Liliane L, Nicole D, Nicole N, Rosita, 
Excusées : Arlette, Catherine, Nadia
1 – Bilan de la fête :
Nous étions 41 (47 prévus). Les autres associations n’ont été prévenues que 3 jours avant, car le bureau attendait les réponses des adhérents.

34 adhérent(e)s ont répondu : positivement ou négativement, mais 17 n’ont pas donné de réponse.

Le bureau avait contacté certains adhérents peu présents aux réunions, Chantal a relancé 11 anciens adhérents ; 5 sont venus. Les anciens adhérents qui ont participé sont Sylvie T et Jean-Pierre B, Tina et sa famille, Jeannine R, Mireille T.

De nouveau un problème de clés s’est posé. Heureusement que Hélène avait anticipé et était venue avant la fin de l’activité de l’association précédente. Hélène en a parlé avec la MPT, ils vont revoir les trousseaux.
Buffet et boissons diversifiés et variés. Décoration super.

Réactions : 7 personnes ont fait un retour sur le site : DJ sympa, bonne musique, bonnes rencontres ; c’était sympa de retrouver d’anciens adhérents…
2 – Echanges : 
Depuis le mois dernier, 12 échanges enregistrés de type variés.
3 – Adhésions :
2 nouvelles adhérentes : Carmen (amie de Sylvia) et Carole.

4 – Sortie annuelle du 14 mai 2023 :

Le devis pour le car n’a été reçu qu’hier : Le car a une capacité de 35 places ; le coût est de 536 € et la prise en charge de la mairie est de 30 %.
Hélène nous précise que les visites guidées (1h30 environ) sont prévues pour un groupe de 10 à 20 personnes, le prix d’entrée et la visite s’élèvent à 10 € par personne.

La visite libre est à 8 euros et tarif réduit est à 6 € (à partir de 65 ans et pour 10 participants + 35 € de droit de parole pour un guide amené avec nous), mais nous réservons en visite guidée.
Le pique-nique ne sera pas sur place mais le car déposera les participants devant l’entrée du château de St Germain en Laye ou promenade et pique-nique sont possibles.
Plusieurs difficultés se présentent :

· Le délai est très court pour informer les adhérents puis relayer aux autres associations.

· Il n’y aura pas de visite guidée du musée car, la veille, du 13 au 14 mai, c’est la nuit des musées et les conférenciers ne travailleront pas le lendemain.

Une discussion est donc engagée sur la possibilité de décaler la date choisie initialement (14 mai 2023).
Le groupe propose de décaler la sortie au 11 juin 2023 (1er choix), le 18 juin (2ème choix) ou le 4 juin. (3ème choix). Claire va contacter l’entreprise de transport.

Nous prévoyons une participation de 5 € pour les adhérents et de 10 € pour les non adhérents.

Nous inviterons les Associations suivantes : ATRR, Herbes Folles, Les Sorrières, La Grande Ourse, autres SELs d’IDF.

Pour le règlement, attention aux problèmes de détournement des chèques ; scotcher l’ordre après avoir rempli le chèque.

5 – Prochains ateliers :

· Customisation de vêtements, « tote-bag »… le 17 avril à partir de 14 H 30 avec Ginette. Penser à apporter tissus, aiguilles, fils, …

· Marque-page à broder, samedi 13 mai (après la réunion qui débutera à 14h précise)) et lundi 22 mai. Apporter carton, aiguilles, coton à broder, règle, ciseaux à papier 

6 – Questions diverses :
· Chantal a suivi une Formation Proj’aide sur « Développer sa communication : Quelle stratégie ? Quels outils ? »  Pour se moderniser, elle va se procurer un logiciel pour faire des affiches, des flyers... Ce logiciel professionnel sera gratuit en présentant le récépissé de déclaration de notre association.
· Chantal a pris contact avec d’autres associations qui font des choses très intéressantes : Alfortville - Entr’Aide- ; Vitry –Cercle des Lilas, qui organise des bals 1 fois par mois- ; Villejuif –Assoc° pour le Mexique.
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