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Réunion du SEL du 13/05/2023
Présent(e)s : Chantal, Claire, Evelyne, Ginette, Hélène, Isabelle F. Isabelle O., Jean-Jacques, Laeticia, Lilian, Liliane D, Liliane L, Nicole D, Sylvia
Excusées : Arlette, Barbara, Catherine, Carole (nouvelle adh.), Nadia, Nicole N
Nouvelles adhésions : Evelyne F et Laeticia
Réadhésion : Sylvia

Le site fonctionne de nouveau, les mails sont envoyés.

1 – Présentation de l'association Cercle Lilas (Vitry) par sa représentante Evelyne Filoche:
Chantal a fait la connaissance d’Evelyne lors de sa formation dans le cadre de Proj’Aide. Depuis longtemps Evelyne souhaitait faire partie d’un SEL, mais à Vitry il n’y en a pas.
Cette association est petite ; c’est un groupe de musique : 4 membres-musiciens (accordéon diatonique, guitare, banjo, autres et chant).

Ils n’ont pas le temps pour recruter des adhérents. Ils n’organisent pas de spectacles, mais les associations les sollicitent pour organiser des bals traditionnels avec des danses de toutes les régions (Bourrées d’Auvergne, Rondes du Sud-ouest, Musettes, anciennes danses de salon : polka, scottish, mazurka, valse… Ils distribuent des livrets pour que les personnes participent.
Quelques projets sont financés par le Conseil Départemental. Des concerts peuvent être organisés au domicile d’une personne qui en invite d’autres.
Grâce à la la formation Proj’aide, l’association va avoir une plaquette. 
Autres groupes musicaux intéressants : les Tigresses diatoniques ; Bachibouzouk (place des Vosges lors de la fête de la musique) ; TRAD75 (site qui répertorie les bals de la région parisienne) ; Danse qui Vive (1 fois par mois) ; Le Dorothy (rue de Ménilmontant à Paris, association qui organise des bals le mercredi soir avec, au début, une initiation aux danses).
Evelyne adhère dès aujourd’hui au SEL, elle habite Vitry (Le Plateau) : fait la cueillette des plantes sauvages avec une association (elle pourrait organiser une sortie). Elle fait de la couture, de la confiture, de la cuisine… et souhaiterait qu’on arrose son jardin pendant son absence, l’été, en laissant l’usufruit des fruits et légumes à l’arroseur(se).
2 – Echanges : 
Plus de 35 échanges en avril : beaucoup en « maison et jardin », mais également « artisanat et bricolage », covoiturage et échanges suite à la fête.
3 – Compte rendu par Chantal de la première rencontre des associations proposée par la Direction de la citoyenneté de Villejuif, le 11 mai :
S’il y a une annonce à faire pour l’association, il est possible de la diffuser sur l’encart V+ du VNV (magazine Villejuif Notre Ville). Il est mis à jour chaque semaine via internet.
A la demande des adhérentes, Chantal diffusera sur le site du SEL, chaque semaine, le V+ avec l’actualité des différentes sorties à Villejuif.
Pour la communication des associations, des flyers et des affiches sont gratuites chaque année à condition de faire apparaître le logo de la ville.

Chantal a eu un contact avec les élèves de l’EFREI : ils ont beaucoup d’associations, coordonnées par un « bureau » qui les représentent toutes, aussi bien pour ceux qui étudient ou qui logent simplement à Villejuif mais étudient ailleurs. Il serait intéressant que des étudiants adhérent au SEL (il y en a déjà eu). Chantal garde le contact avec eux. Il y a une matinée «Portes Ouvertes» le 3 juin. Il serait bien de les rencontrer pour voir quels types d’échanges on pourrait avoir avec eux.

4 – Organisation de la sortie annuelle du dimanche 11 juin 2023 au musée Maurice Denis : confirmation d’inscription, paiement par chèque ou liquide :

A l’issue de la réunion, 8 inscriptions fermes pour la sortie.

Date limite pour les adhérents du SEL : 24 mai 2023

Esther souhaite venir. La recontacter pour le règlement.

Associations contactées : ATRR, Herbes Folles, Les Sorrières, La Grande Ourse. A contacter : autres SELs d’IDF.

Solliciter les anciens adhérents (Isabelle va s’en charger).
Claire propose d’en parler aux personnes qui participent aux sorties des retraités.

Chantal propose la sortie au « bureau des étudiants » et s’occupe de l’annonce dans V+ du VNV.
5 – Prochains ateliers :
Après cette rencontre, Ginette nous propose la réalisation d’un marque-page brodé, sur carton. Cet atelier sera poursuivi le lundi 22 mai, à la Maison de la Nature, 40 rue René Hamon, à partir de 14 H 30. Apporter cartons de couleur, aiguilles, cotons à broder (6 fils), règle, ciseaux.
6 – Questions diverses :
· Les rencontres nationales Intersel auront lieu cette année à “La Grange Ouverte” 86700 Romagne du 12 au 17 août 2023. Les inscriptions pourront se faire dans les semaines à venir. Nous attendons de Selidaire la suite de l’organisation. 

· Le Forum de rentrée est prévu le samedi 9 septembre. La demande d’inscription va être adressée aux associations cette semaine.
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