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Rapport Moral 2023 – S.E.L. de Villejuif

Merci à tous ceux qui se sont impliqués tout au long de l’année pour que notre association perdure en particulier :
	- à Liliane L, qui a repris avec grand sérieux le rôle de trésorière.
	- à Chantal qui a énormément travaillé pour faire connaitre notre association par tous les moyens de communication possible afin d’élargir nos adhésions, en particulier auprès des jeunes.
	- Hélène et Claire qui ont œuvré pour préparer les réunions et autres activités et travaillé sur les comptes rendus.
Merci également à ceux qui ont proposé et animé des ateliers.
Nous avons réalisé de belles choses encore cette année : 
· De nombreux échanges variés, tant en offres que demandes.
· Des réunions mensuelles propices à des échanges d’idées et de moments conviviaux.
· Quelques ateliers divers après les réunions ou le lundi après-midi (peu cette année par rapport au passé car nos moteurs dans ces activités Ginette et Catherine C. ont eu des soucis).
· Une fête annuelle toujours agréable, joyeuse, et frugale, animée par un très sympathique disc-jockey qui a su stimuler les rencontres grâce à un jeu, genre « blind test ».
· Des pique-niques avec invitation à la population qui ont permis de nous faire connaitre et ont générés de nouvelles adhésions.
· La participation au forum des associations en septembre, merci à tous ceux qui ont participé à la tenue du stand.
· Des mini BLEs en fin de réunions (nous n’avons pas réussi à organiser de grandes BLEs par manque de temps et de lieu attractif pour tous. (Nous devons trouver une solution pour remédier à ça et aussi travailler sur la  communication afin d’attirer davantage de participants).
· Une sortie annuelle au musée Maurice Denis de St Germain en Laye ou nous avons déploré le peu de participants, ce qui est peut-être lié à la date.
· Chantal s’est inscrite dans des formations Proj’Aide du Val-de-Marne ce qui a permis de faire du lien avec d’autres associations. Elle a aussi rencontré avec Barbara les étudiants des grandes écoles de Villejuif.
Nous n’avons pas participé au mois de l’ESS (Economie Sociale et Solidaire), mais le pique-nique du mois d’août s’inscrivait dans le programme « Respire » organisé par la municipalité.
Finalement nous avons un regain d’adhésions grâce au travail de communication intense orchestrée par Chantal P. Nous étions 55 adhérent(e)s en début d’année et sommes maintenant 70.
Avec l’aide de tous nous espérons maintenir convivialité et savoir-faire dans la solidarité.
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Pour changer, échangeons...





